

Programa

Lugar de la reunión: Virtual por zoom. Se proporcionará link unos días antes.

HORA	TÍTULO	PONENTE
9:00-9:10	Recepción virtual asistentes. Presentación de la Jornada. Ronda de presentaciones para aquellos que no hayan estado en la primera reunión, invitados, etc.	
9:10-9:15	Lectura y aprobación del acta de la primera reunión.	
9:15-9:35	Ponencia invitada: Simulación Hidrológica de Cuencas sometidas a Escenarios Locales de Cambio Climático y su implicación en la vulnerabilidad de masas forestales. (Proyecto Risk AquaSoil Interreg Atlantic Area).	Juan José Guerrero Álvarez, Agencia Medio Ambiente y Agua. J. de Andalucía
9:35-9:40	Preguntas	
<i>9:40-9:50</i>	<i>Receso</i>	
9:50-10:20	Grupo resiliencia climática: Selvicultura adaptativa en masas artificiales de pinar. <ul style="list-style-type: none"> • 10 min.: Las claras en masas de pinar como medida de adaptación al clima. • 10 min.: Estudios de claras a lo largo de un gradiente climático (datos que hemos recopilado). Hipótesis del trabajo y una hoja de ruta breve. • 10 min.: preguntas y comentarios. 	Rafael Navarro J.J. Camarero
10:20-10:50	Grupo stocks de C <ul style="list-style-type: none"> • 5 min.: Planteamiento de la selvicultura del C como mitigación/adaptación al clima • 15 min.: Ponencia invitada: Estimación raíces gruesas con GPR. • 5 min.: Relación entre las parcelas de selvicultura (Grupo Resiliencia), y los estudios de selvicultura del C. • 5 min.: preguntas y comentarios 	Víctor Castillo Simone di Prima (U. degli Studi di Sassari) Rafael Navarro
<i>10:50-11:00</i>	<i>Receso</i>	
11:00-11:30	Grupo Biodiversidad <ul style="list-style-type: none"> • Presentación del trabajo realizado: 1ª reunión virtual de presentación del IBP. Recopilación de la información de base sobre las parcelas candidatas. • Propuestas: Discusión sobre las limitaciones de aplicación y posibles enfoques del estudio. • Calendario: Nov-Dic 2021: Formación on-line sobre aplicación del índice. 1r trimestre 2021: Aplicación del IBP por cada entidad, con apoyo del CPF/CNPF si fuera necesario/posible. Abril 2021: Análisis datos por CPF. Mayo/Junio 2021: preparación de informe, posible presentación de resultados como parte del artículo/jornada sobre el IBP en el CFE. 	Teresa Baiges / Teresa Cervera
11:30-12:00	Grupo Bosque-agua <ul style="list-style-type: none"> • 5 min.: Trabajo realizado hasta la fecha y potencialidad del grupo. • 15 min.: Propuesta de encaje de datos/casos en un trabajo integral: "Tipificación del uso de agua de las principales especies forestales. Impacto de la estructura forestal". Otros trabajos grupales previstos. Calendario • 10 min.: preguntas y comentarios. 	Antonio del Campo / Antonio Molina
<i>12:00-12:10</i>	<i>Receso</i>	

12:10-12:40	<p>Grupo Fuego</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2 min: Presentación • 8 min: El proyecto Guardian: Aunando prevención y extinción • 5 min: Planteamiento trabajo Prevención: Efectos de la silvicultura adaptativa sobre el riesgo de incendio y comportamiento del fuego. • 10 min.: Planteamiento trabajo Restauración: Estrategias de manejo post-incendio en el contexto de cambio climático • 5 min: discusión grupal, sugerencias, interesados, bases datos, tiempos, etc. 	<p>Manuel E Lucas Borja Antonio Molina</p> <p>Antonio del Campo</p> <p>Manuel E Lucas Borja</p>
12:40-13:10	<p>Grupo modelación</p> <ul style="list-style-type: none"> • 10 min: Presentación Objetivos y plan de trabajo. • 10 min: Inputs/outputs de los modelos (interactiva con el resto de los miembros de la red). • 5 min: Primeros resultados. • 5 min: preguntas y comentarios. 	<p>María González-Sanchis / Juan Blanco</p>
13:10-13:30	<p>Comunicación-difusión. Avances, propuestas, etc. Difusión de la red en foros nacionales/internacionales</p>	<p>Fran Ruíz / Antonio Molina / Antonio del Campo</p>
13:30-14:00	<p>Discusión general. Asuntos internos red: estado cuentas, propuestas actividades 2021, fecha siguiente reunión y lugar, etc.</p>	<p>Plenaria</p>
14:00	<p>Cierre reunión</p>	